
                          

 

TISKOVÁ ZPRÁVA  
 

 

Libor Mánek povede divizi obchodu Pojišťovny 
České spořitelny 
Praha 14. dubna 2010 

 
Novým náměstkem generálního ředitele Pojišťovny České spořitelny, a.s., Vienna Insurance 
Group se stává Libor Mánek (45), který dosud zastával pozici ředitele úseku externích sítí. 
V nové funkci převezme odpovědnost za obchodní výsledky společnosti. Na pozici ředitele 
úseku externích sítí ho nahradí Pavlína Kadubcová.  
 
Libor Mánek vystudoval Fakultu strojní Českého vysokého učení technického. Má dlouholeté 
zkušenosti z oblasti pojišťovnictví, kde působí téměř patnáct let. Svou kariéru v oblasti bankovnictví 
a pojišťovnictví zahájil v Živnostenské pojišťovně, na pobočce v Českých Budějovicích. Poté působil 
ve Stavební spořitelně České spořitelny na pozici ředitele úseku prodej. Do Pojišťovny České 
spořitelny nastoupil v roce 2006, kde dosud zastával pozici ředitele úseku externích sítí. 

 
Libor Mánek je ženatý a má tři děti. Mezi jeho zájmy patří golf, jachting a lyžování. 

 

Světla Košková 
vedoucí oddělení marketingu a PR 

*** 

Pojišťovna České spořitelny, a.s., Vienna Insurance Group byla založena v roce 1992 a dnes patří mezi největší pojišťovny 
na českém trhu. Základní kapitál společnosti činí 1,12 miliardy korun. Klientům nabízí kvalitní produkty životního pojištění 
v široké síti poboček České spořitelny a u renomovaných externích partnerů. V roce 2009 dosáhlo předepsané pojistné hodnoty 
6,96 miliardy korun. Pojišťovna České spořitelny má 175 zaměstnanců a od roku 2008 patří do silné pojišťovací skupiny Vienna 
Insurance Group. 

Na burze kótovaná Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích 
střední a východní Evropy. Kromě kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na 
pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České republice, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, 
Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě 
toho má pobočky v Itálii a ve Slovinsku. 

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung 
a Sparkassen Versicherung.  

 

 

Pro další informace prosím kontaktujte: 

 
Světla Košková 
Pojišťovna České spořitelny, a.s., Vienna Insurance Group 
tel.: +420 466 051 713 
mobil: +420 733 143 407 
e-mail: skoskova@pojistovnacs.cz 

 

mailto:skoskova@pojistovnacs.cz

